
Referat af Generalforsamlingen i Herreklubben i Simon’s Golf Club, onsdag d. 27. 
november 2024 kl.19:00 i Albatross Bar  
 
Dagsorden i henhold til vedtægterne: 
 
1. Valg af dirigent 
 
Flemming Dan Møller (FDM) blev valgt som dirigent, og konstaterede at indkaldelsen var 
sket i overensstemmelse med vedtægterne og gav derefter ordet til formanden Henrik 
Vollmond (HV) 
 
2. Bestyrelsens beretning 
 
HV aflagde bestyrelsens beretningen, som kan findes på Herreklubbens hjemmeside 
under ”Info” 
 
3.  Fremlæggelse til godkendelse af årsregnskab 
 
Kasserer Lars Buus Jensen (LBJ) fremlagde regnskabet, som viser et underskud på ca. kr. 
20.000. Det var målsætningen, som også fremlagt på generalforsamlingen i 2023, at 
nettoresultatet for 2024 skulle være et underskub på ca. kr. 26.500, da vi ønskede at 
reducere indestående på bankbogen.  
Det blev fremført at der allerede betalt depositum  på ca. kr. 10.000 for Herreklubturen i 
2025. Et foreløbigt budget for 2025 blev også fremlagt, med et planlagt underskud på ca. 
kr. 1.000. 
Der blev spurgt til den temmelig høje udgift til ”IT-drift, GolfBox mv.”, som har været ca. kr. 
8.000 højere end forventet – hertil svarede LBJ at det primært skyldes den høje pris vi 
betaler til GolfBox for at sende SMS beskeder i forbindelse med vores matcher. Som det 
har været i 2024 sæsonen, har alle tilmedte til matcher modtaget SMS’er, samt en 
mailbesked, med information om matchen, samt link til scoreindtastning. Denne udgift kan 
helt fjernes, hvis vi udelukkende sender mailbeskeder, og altså ikke længere sender 
SMS’er – dette anbefalede bestyrelsen, uden nogen indvendinger fra forsamlingen. 
Regnskabet blev godkendt. 
 
4. Fastlæggelse af kontingent 
 
Der blev lagt forslag frem om at fortsætte med samme kontingent som i 2024 sæsonen – 
800 kr. Dette blev enstemmigt vedtaget. 
 
5. Valg af bestyrelse 
 
På valg var Henrik Vollmond og Henrik Rosenvinge Skov – begge ønskede genvalg, og 
blev uden modkandidater genvalgt. Bestyrelsen konstituerer sig som vanligt på det 
førstkommende bestyrelsesmøde. 
 
6. Eventuelt 
 
HVO kunne berette at det desværre stadig ikke er lykkes at finde en relevant 
venskabsklub, og Bestyrelsen vil overveje om det er den relativt store indsats værd at 
fortsætte med undersøge eventuelle muligheder. Nyt tiltag i 2025 sæsonen er at vi 
planlægger en ”Sponsordag”, hvor Herreklubben er vært for vores sponsorer, samt de 



bedst placerede rækkespillere i order-of-merit – dette som afløsning af vores normale 
to ”venskabsklub-matcher”.  
Carsten Bremer (CB) kunne berette at Sommerturen 2025 går til Kristianstad GC d. 20.-
22. juni 2025, og vi har reserveret 24 pladser. Tilmelding og betaling kommer til at foregå 
via GolfBox.  
 
Der fremkom mange forskellige holdninger og meninger vedrørende Lakeside Restaurant, 
og der tegnede sig et billede af nogen utilfredshed med driften og den daglige brug af 
Lakeside. HVO meddelte at Herreklubben ikke har noget som helst indflydelse på dette, 
men at ønsker og forbedringsforslag var velkomne, da disse kan fremføres ved et møde 
A/S’et, Lakeside og Herreklubben afholder ved hver sæsonstart.   
 
Slutteligt takkede FDM for god ro og orden, og ønskede alle en fortsat god aften.  


